A STAYER

5} Manual de instrucciones

EII Operating instructions
(28 Instrukcja obstugi
Kullanim Talimatlan

A STAYER

Area Empresarial Andalucia - Sector |
Calle Sierra de Cazorla n°7
C.P: 28320 Pinto (Madrid) SPAIN
Email: sales@grupostayer.com
Email: info@grupostayer.com

www.grupostayer.com



Fig. A




Fig. B

&

1 & @ =

H.
l.

‘@7 0\ \ % L- lll
\ _;,_i_____

1 | \

—4%
Lm'l’"“} @ e & 'fri' ) L )7
E \ \3 \ R\ i C\\'J@ /( | P

e

<L
—




Fig. C

Fig. D




Fig. 1




Fig. 7

Fig. 9

Fig. 11

Fig. 12




VAC 70 B
@ W 750
B It 70
g mih 960
g mm 100
kg 30
L,. dB(A) 80
9 K=3 dB
Ly, dB(A) 73
@ K=15m/s’  a, m/s’ <25




ESPANOL

iMuchas gracias por la adquisicion de un producto
STAYER!

Deseamos felicitarle por haber adquirido un producto
STAYER. Ya sea que lo aplique usted a trabajos
profesionales como de bricolaje, los resultados seran de

indudable calidad.
de instrucciones detenidamente antes de

usar el aspirador.

iSea especialmente cuidadoso en observar

A todas las precauciones de seguridad! jSi no
observa estas precauciones podra sufrir
heridas graves o incluso morir!

Para asegurar el funcionamiento y
rendimiento apropiados de su nuevo
aspirador, y para salvaguardar su propia
seguridad, es imperativo que lea este manual

Embalaje
Su colector de polvo STAYER le sera
entregada en una caja de cartén protectora
para evitar dainos durante el transporte.
El carton es una materia prima basica y, por

% lo tanto, reutilizable y apropiada para reciclar
(reciclado de papel usado).

1. indice

pagina

2.Instrucciones Especificas de Seguridad.................... 8
3.Instrucciones de puesta en servicio........................... 8
3.1 Colocacion o fijaciéon de la herramienta......................... 8
3.2 MONAJE....c ettt 8
3.2.1.Despiece y lista de comprobacion..............ccccce...... 8
3.2.2.Emsamblaje de la maquina...........cccceeeeerererieennnne 9

3.3 Conexion eléctriCa.......ooueeiiiiiiiiiee e, 9
3.4 Descripcion ilustrada de piezas.........ccccceeeeeeeeennn.. 9
3.5 Limitaciones de Condiciones Ambientales............. 9
3.6 Lista de contenidos del manual..............ccccooinnnnns 9
4.Instrucciones de funcionamiento.............................. 9
4.1 Colocacion y pruebas............cccoeeeeecvuviveeeeeeeaeeeen. 9
4.2 Operaciones de ajustes de Trabajo............cccccc..... 10
5.Instrucciones de mantenimiento y servicio............. 10
5.1 Comprobar las piezas dafadas.................cc...... 10
5.2 Servicio de reparacion............cccceeevevveiiiiiieeeennn. 10
5.3 Eliminacionyreciclaje...........cccoeevvviiieiiiiiieeeeee, 10

6. Marcado Normativo..................cccooiie 10
6.1 Caracteristicas TECNICaS...........ccecvveeeeeriiireeennne 10
6.2 Declaracion de Conformidad...........cccceevvveeeennnnee. 10

2. Instrucciones Especificas de Seguridad

Algunos productos como madera y
especialmente MDF (Contrachapados)
pueden producir polvos que pueden ser
peligrosos para su salud. Debe usarse una
mascarilla apropiada y homologada, con
filtros reemplazables .Al finalizar cada trabajo
debe sustituir o limpiar el colector, bolsas de
filtro y maquina.

No utilice el recolector sin haber verificado antes,
mangueras y bolsas.

Nunca coloque sus manos ni objetos extrafos en las
aberturas de entrada o salida.

Esta maquina no puede a ser utilizada para aspirar
liquidos.

©

No aplastar, tirar ni pasar con las ruedas por encima del
cable.

Solamente puede trabajar sin peligro con el
aparato si lee integramente las instrucciones
de manejo y las indicaciones de seguridad,
ateniéndose estrictamente a las
recomendaciones allicomprendidas.

El aparato no debe emplearse para aspirar materias
nocivas como p. ej. amianto.

No exponer el aparato alalluvia.
STAYER solamente puede garantizar el

funcionamiento correcto del aparato si se utilizan los
accesorios originales previstos.

3. Instrucciones de puesta en servicio
3.1 Colocacidn

- Coloque el aspirador en un lugar plano y estable.
Precauciones contraincendios

maquinaria, es importante tener cerca un

Debe tener siempre en cuenta que al utilizar
A como medida de

extintor de
precaucion

incendios,

3.2 Montaje
3.2.1. Despiecey lista de comprobacion

Compruebe que el material corresponde conlaFig.Ay B.
-ListaFig. A

1.- Soporte del sistema colector.

2.- Grupo motor mas colector.

3.- Colector.

4.- Base soporte de la maquina.

5.- Ruedas autogirables.

6.- 2 bolsas filtro.

7.- Junta salida colector.

8.- Tornilleria.

9.- Varilla de soporte de bolsa superior.
10.- 2 perfiles de soporte de colector.
11.- 2 bloques de unién al colector-mango.
12.- Asa de transporte.



ESPANOL

- Lista Fig. B

1.- Arandela plana de 8.

2.- Arandela retencion de 8.
3.- Tornillo M8x16.
4.- Soporte del colector.
5.- Tornillo estrella M5x12.
6.- Arandela de retencién de 5.
7.- Arandela plana de 5.
8.- Motor.
9.- Junta de motor.
10.- Colector.
11.- Propulsor- ventilador.
12.- Chaveta C5x36.
13.- Arandela de ventilador.
14.- Tornillo hexagonal M6x20.
15.- Junta de admision de aire.
16.- Tapa del colector.
17.- Tornillo estrella M5x8.
18.- Soporte de bolsa superior.
19.- Tornillo estrella M4x8.
20.- Junta de salida colector.
21.- Arandela plana.
22.- Tuerca M8.
23.- Tornillo M6x16.
24.- Tornillo estrella M5x8.
25.- Tuerca M6.
26.- Soporte de rueda.
27.- Base soporte de la maquina.
28.- Bolsa de filtrado.
29.- Mordaza fijacion bolsa.
30.- Bloque de unién soportes.
31.- Enlace colector-bolsa.
32.- Asa de transporte.
33.- Tornillo M8x45.
34.- Barras de soporte.

3.2.2 Ensamblaje de la maquina

Fig 1: Coloque el soporte al revés e instale las cuatro
ruedas pasando 4 tornillos con arandela y tuerca en los 4
huecos correspondientes a cada rueda.

Fig 2: Coloque el soporte de canto y presente y fije el
colector mediante 4 tornillos con arandela y tuerca en los 4
huecos correspondientes.

Fig 3 y 4. Apoye el grupo motor en la parte superior del
colector y fijelo usando los tres tornillos de cabeza de
estrella.

Fig 5y 6: Pegue la junta en la salida del colector. Presente
el colector y fijelo al motor usando los seis tornillos con
arandela.

Fig 7 y 8: El ensamblaje debe estar como en la figura 7.
Instale el tirante de sujecion superior del saco con sus dos
tornillos Allen.

Fig 9: Instale los dos soportes del colector mediante un
tornillo de estrella abajo y dos tornillos hexagonales y
tuerca para fijar arriba poniendo en medio el taco
separador de plastico negro. Use el agujero superior de
cadalado parainstalar el asa de transporte.

Fig 10 y 11: Coloque el saco de filtracion presentando en
cada lado el fleje sobre el colector tensando el tensor
tirando de su palanca. Cuelgue la bolsa superior del
alambre tensor mediante la costura al efecto.

Fig 12: Conecte el enchufe de alimentacion eléctrica a una
toma con instalacion reglamentaria que incluya conexién
detierra. El equipo esta listo para usarse.

9

3.3 Conexion eléctrica

Conecte lamaquina a una conexion reglamentaria.
Asegurese de que la conexion tiene toma de tierra e
interruptor diferencial de 30 mA.

No fuerce la herramienta eléctrica. La maquina hara un
mejor trabajo y mas seguro si se utiliza al rendimiento para
el cual fue disefiado.

- No abuse del cable de alimentacion.

- Nunca tire del cable de alimentacion para desconectarlo
delared eléctrica.

- Nunca transporte su aspirador mediante el cordon de
alimentacion.

- Mantenga el cable alejado del calor, aceites, disolventes
y bordes afilados.

- Si el cable de alimentacién, se daia debe ser sustituido
por un servicio técnico autorizado por Stayer Iberica S. A.

3.4 Descripcidnilustrada de piezas (fig. C-D)

1.- Cuerpo colector.

2.- Motor.

3.- Interruptor ON/OFF.
4.- Cable alimentacion.
5.- Soporte del colector.
6.- Base de la maquina.
7.- Ruedas autogirables.
8.- Bolsa filtro superior.
9.- Bolsa filtro inferior.
10.- Tapa del colector.
11.- Botdn de reinicio.

3.5 Limitaciones de Condiciones Ambientales

Ambiente de Trabajo

- No exponga su herramienta a la lluvia, o la utilice en
lugares humedos o mojados.

- Mantenga el area de trabajo bien iluminada.

- No utilice herramientas eléctricas en areas donde existe el
riesgo de explosion o incendio de materiales combustibles,
liquidos inflamables, pinturas, barnices, gasolina, gases
inflamables y polvo de caracter explosivo.

3.6 Lista de contenidos del manual

Verindice 1.

4. Instrucciones de funcionamiento

4.1 Colocaciony pruebas

No utilice la herramienta eléctrica si el interruptor (10)

ON/OFF no enciende correctamente.

* Retire las llaves de montaje.

Antes de encender debe verificar siempre que las llaves

de montaje, deben estar fuera de la herramienta antes de

encenderla.

Proteger Muebles.

Si se utiliza la herramienta eléctrica dentro de su casa,

debe proteger muebles y pisos con una cobertura anti

polvo adecuados.

Utilice la herramienta adecuada.

- Seleccione la herramienta adecuada para el trabajo.

- No utilice una herramienta para un trabajo para el cual
no fue disefiado.



ESPANOL

- No obligue a una pequefia herramienta, hacer el trabajo
de una herramienta de servicio pesado.
- No utilice herramientas para fines no autorizados.

A

- El mal uso de cualquier accesorio recomendados en este
manual de instrucciones puede resultar perjudicial tanto para el
operadorcomo paralamaquina, de no usarlo correctamente.

- Esta herramienta eléctrica cumple con las normativas
nacionales y requisitos internacionales de seguridad.

No intente modificar la herramienta eléctrica de
ninguna manera.

4.2 Operaciones de ajustes de Trabajo

- Evite los arranques nointencionales.

- Asegurese de que el interruptor (10) esta en la posicion OFF
antes de conectarla herramienta eléctrica alared eléctrica.

- En caso de anomalia o sobrecarga la maquina se
detendra. Pulsé el interruptor (11) para reiniciar.

5. Instrucciones de mantenimientoy servicio

- Mantenga las herramientas limpias para un mejor y mas
seguro rendimiento.

- Sigalasinstrucciones para el cambio de accesorios.

- Compruebe el cable de alimentacién de la herramienta y
si esta dafado debe ser sustituido por un servicio
autorizado por Stayer Iberica S. A

- Asegurese de que las ranuras de ventilacion del motor
se mantengan limpias y libres de polvo en todo
momento, ya que de otra manera puede causar un
recalentamientoy dafio al motor.

5.1 Comprobar las piezas danadas

- Antes de utilizar la herramienta eléctrica debe ser
cuidadosamente revisada para determinar si pueden
funcionar correctamente y cumplir con su funcién.

- Compruebe la correcta alineacién de las piezas moviles,
verifique que no se doblan.

- Compruebe que no hayan piezas rotas, dafiadas o enfalta.

- Montaje, asegurese de que esté bien conectado.

- Un protector o cualquier otra parte de la herramienta eléctrica
que es dafnada debe ser reparada o sustituida por un centro
de servicio autorizado por Stayer Iberica S.A.

5.2 Servicio de Reparacion

El servicio técnico le asesorara en las consultas que pueda
Ud. tener sobre la reparacion y mantenimiento de su
producto, asi como sobre piezas de recambio. Los dibujos
de despiece e informaciones sobre las piezas de recambio
las podra obtener también en internet bajo:
info@grupostayer.com

Nuestro equipo de asesores técnicos le orientara
gustosamente en cuanto a la adquisicion, aplicacién y
ajuste de los productos y accesorios.

5.1 Eliminaciony reciclaje

Recomendamos que las herramientas eléctricas,
accesorios y embalajes sean sometidos a un proceso de
recuperacion que respete el medio ambiente.

iNo arroje las herramientas eléctricas a la basura!

10

10

Sélo paralos paises de la UE:

Conforme a la Directiva Europea 2002/96/CE sobre

acumularse por separado las herramientas
eléctricas para ser sometidas a un reciclaje

aparatos eléctricos y electronicos inservibles,
= | ecolGgico.

tras su transposicién en ley nacional, deberan
8.-Marcado Normative

6.1 Caracteristicas Técnicas

= Potencia

@ = Capacidad contenedor

B = Caudal

==
—~— = Diametro tubo de aspiracion
— =Peso
2
Loa = Nivel de potencia acustica
Loa = Nivel de presién acustica

=Vibracion

L\@r Kdeincertidumbre es 0,92 m/s?segun EN 60745-1
Estos datos son vélidos para tensiones nominales de [U]
230/240 V ~ 50/60 Hz - 110/120 V ~ 60 Hz. Los valores
pueden variar si la tension fuese inferior, y en las
ejecuciones especificas para ciertos paises.

Preste atencion al n° de articulo en la placa de
caracteristicas de su aparato, ya que las denominaciones
comerciales de algunos aparatos pueden variar.

6.2. Declaracion de Conformidad

E!que suscribe: STAYERIBERICA, S.A.

Condireccion:
Qalle Sierrade Cazorla, 7
Area Empresarial Andalucia - Sector 1
28320 PINTO (MADRID)
Tel.: 9029186 81/Fax: +34 916919172

CERTIFICA

Que lamaquina:
Tipo: COLECTORDE POLVO
Modelo: VAC70B

Declaramos bajo nuestra sola responsabilidad que este
producto esta en conformidad con las normas o
documentos normalizados siguientes:

UNE-EN 60335-2-2:2010/A11:2012, de acuerdo con las
regulaciones 2006/42/CE, 2004/108/CE, 2006/95/CE.

(S
C€ H Rks

5de Enerode 2017

Ramiro de la Fuente
Director General



ENGLISH

Thank you for purchasing a product STAYER!

We congratulate STAYER purchased a product, whether
for professional or bricolage work, the results will be of
unquestionable quality.

©
A

Packaging

&,
&

To ensure appropriate operation and
performance of your new dust collector and
to safeguard your own safety, it is mandatory
that you carefully read this instruction
manual before using the dust collector.

Take special care in observing all safety
precautions! If you do not observe these
precautions you may suffer severe injuries or
evendie!

Your STAYER chain saw will be delivered to
you in a protective cardboard box so as to
avoid damages during transport.

Cardboard is a basic commodity and thus
reusable and suitable for recycling (recycling
of used paper).

1. Contents
page
2.Specific safety instructions....................ccccoiis 11
3.For placing in service instructions......................... 11
3.1 Placement........coiiiiiiiii 11
3.2 ASSEMDIY...cooiiiiiiiii 11
3.2.1.Dismantle and checklist..............cccoccnieene 11
3.2.2.Assemblage Machine...........ccccooerenrnrcnncnn 12
3.3 Electrical connection icono.........ccccccoeeviiiiiiiinnee. 12
3.4 lllustrated description of parts............ccccceveennne 12
3.5 Limitations Environmental Conditions................. 12
3.6 List of contents........cooveeeiiiiiiene e 12
4.Operation Instructions...........................ccoiinnn 12
4.1 Placement and Testing........ccccceevvvieeiiiiiiineceee 12
4.2 Working Capital adjustments..........ccccccceeiiiinnni. 13
5.Maintenance and Service Instructions................... 13
5.1 Check Damaged Parts...........ccccoccuviveiiniiiineeine 13
5.2 Repair SErviCe........ccoovviiiiiiiiiiiieeeee e 13
5.3 Disposal and recycle..........ccccoviiiieeiiiiiiineeee 13
6.Regulations..................oovviiiiiiiii, 13
6.1 Technical data.........cccoooveiiiiiiii 13
6.2 EU declaration of conformity..............ccccceeeennnnne 13

2. Specific safety instructions

A

Do not use without first checking collector, hoses and
bags.

It is important that you read and understand
your instruction manual and any label
attached to the power tool. Learn its
applications as well as its limitations and the
potential hazards associated with this power
tool.

Never place your hands or foreign objects into the inlet
oroutlet.

11

11

This machine can not be used to aspirate fluids.

©

Do notdrive over, crush or stretch the cable.

Working safely with this machine is possible
only when the operating and safety
information are read completely and the
instructions contained therein are strictly
followed.

The machine must not be used to vacuum materials
that are detrimental to health. e. g., asbestos.

Do not expose the machine to rain.
STAYER is only able to ensure perfect operation of the

machine if the original accessories intended for it are
used.

3.Forplacingin service instructions

3.1 Placement
- Placethe cleanerin aflatand stable.

Fire Precautions

A

3.2 Assembly

When using certain power tools inside your
house or workshop general fire precautions
should be observed.

3.2.1. Dismantle and checklist

Check the material corresponding to FigAand B.

-Fig A List
1.- Supportthe collecting system.
2.- Powerplant more collector.
3.- Collector.
4.- Machine supportbase.
5.- Wheels autogirables.
6.- 2bagsfilter.
7.- Collector output Board.
8.- Screws.
9.- Supportrod upper bag.
10.- Two collector support profiles.
11.- Blocks binding two collector-handle.
12.- Carrying handle.
-Fig B List

1.- Flat Washer 8.

2.- Retention washer 8.
3.- Screw M8x16.

4.- Collector support.
5.- Screw M5x12 star.
6.- Retaining washer 5.
7 .- Flat Washer 5.

8.- Motor.



ENGLISH

9.- Engine Board.

10.- Collector.

11.- Propeller-fan.

12.- Cotter C5x36.

13.- Fan Washer.

14.- M6x20 Hex.

15.- Air intake Board.

16.- Manifold cover.

17.- Screw M5x8 star.

18.- Support upper pouch.
19.- Screw M4x8 star.

20.- Collector output Board.
21.- Flat washer.

22.- Nut M8.

23.- Screw M6x16.

24.- Screw M5x8 star.

25.- Nut M6.

26.- Support wheel.

27.- Support base of the machine.
28.- Filter bag.

29.- Fixing clamp bag.

30.- Junction block supports.
31.- Link Collector bag.
32.- Carrying handle.

33.- Screw M8x45.

34.- Support bars.

3.2.2. Assemblage Machine

Fig 1: Place the bracket over and install all four wheels
moving 4 screws with washer and nut on the 4 holes for
each wheel.

Fig 2: Place the bracket and secure voice and present the
collector with 4 screws with washer and nut on the 4
corresponding holes .

Fig 3and 4: Support group in the upper engine manifold and
secure using the three star screws .

Fig 5 and 6: Glue the gasket to the manifold outlet . Present
the manifold and secure the engine using the six screws
with washers .

Fig 7 and 8: The assembly should be as in Figure 7. Install
the top tether strap bag with two Allen screws .

Fig 9: Install the two brackets of the collector using a Phillips
screw down and two hex bolts and nut to fix up placing in
between the black plastic spacer block . Use the top of each
side hole forinstalling a carrying handle .

Fig 10 and 11: Place the filter bag on each side presenting
the tightening strap on the collector pulling his tensioner
lever. Hang the bag tension wire top by stitching purpose.
Fig 12: Connect the power plug to an outlet with regulatory
facility to include ground connection. The device is ready for
use.

3.3 Electrical connectionicono

Connectthe machine to a regulatory connection.
Make sure the connection is grounded and circuit breaker
30 mA.

Do not force the power tool. The power tool will do a better
and safer job and give you much better service if itis used at
the rate for which it was designed.

- Donot abuse the power cord
- Never yank or pull on the power cord to disconnect it from
the mains supply socket.

12

12

- Never carry your power tool by its power cord.

- Keep the power cord away from heat, oil, solvents and
sharp edges.

- If the power cord becomes damaged have it replaced by
an authorized Stayer Iberica S. A service facility.

3.4 lllustrated description of parts.

1. - Collector body.
2.-Motor.

3.-ON/OFF.

4.-Power cable.

5. - Support the collector.
6.-Base of the machine.
7.-Wheels autogirables.
8. - Upperfilter bag.

9. - Lowerfilter bag.

10. - Manifold cover.
11.-Reset button.

3.5 Limitations Environmental Conditions

Work Environment

- Do not expose your power tools to rain, or use in damp or
wet locations.

- Keep the work area well lit.

- Do not use power tools in areas where there is a risk of
explosion or fire from combustible materials, flammable
liquids, paint, varnish, petrol etc. flammable gases and
dust of an explosive nature.

3.6 List of contents

Seeindex 1.

4. Operation Instructions

4.1 Placement and Testing

Do not use the power tool if the ON/OFF (10)switch does
not turn the power tool ON and OFF.

* Remove Adjusting Keys and Wrenches Form the habit of
always checking to see that keys and adjusting wrenches
are removed from the power tool before turning it on.

* Protect Furnishings. If using the power tool inside your
house protect furnishings and floors with a suitable dust
sheet.

* Use the right tool.
- Select the right tool for the job. Do not use a tool for a job
for which it was not designed.
- Do not force a small tool to do the job of a heavy-duty
tool.
- Do not use tools for purposes not intended; for example
do notuse a circular saw to cut tree limbs or logs.

A

- The use of any attachment or accessory other than those
recommended in this instruction manual could result in
damage to the power tool and injury to the operator.

Do not attempt to modify the power tool in any
way.



ENGLISH

- This electric power tool complies with national and
international standards and safety requirements.

4.2 Working Capital adjustments

- Avoid unintentional starts.

- Make sure the switch (10) is in the OFF position before
connecting the machine to the mains.

- In case of failure or overload the machine stops. | pressed
the switch (11) to restart.

5. Maintenance and Service Instructions

- Keep tools clean for better and safer performance.

- Follow instructions for changing accessories.

- Check the power cord of the tool and if damaged must be
replaced by an authorized service Stayer Iberica S. A

- Ensure that the motor ventilation slots are kept clean and
dust free at all times, and that otherwise can cause
overheating and engine damage.

5.1 Check Damaged Parts

- Before using the machine should be carefully checked to
determine that it will operate properly and perform its
intended function.

£nsure correct aiignment of moving parts, chieck for bent.
Check for any broken parts, damaged or missing.
Assembly, make sure itis properly connected.

A guard or other part of the machine that is damaged
should be repaired or replaced by an authorized service
center Stayer Iberica S.A.

5.2 Repair service

Our after-sales service responds to your questions
concerning maintenance and repair of your product as well
as spare parts. Exploded views and information on spare
parts can also be found under:

info@grupostayer.com

Our customer consultants answer your questions

concerning best buy, application and adjustment of
products and accessories.

5.3 Disposal andrecycle

We recommend subjecting electric tools, accessories and
packaging to a recovery process that respects the
environment.

Do not throw electric tools to the garbage!

For EU countries only:

hi{

In accordance with European Directive
2002/96/EC on unserviceable electric and
electronic apparatus, after its transposition into
national law, electric tools must be collected
separately to subject them to ecologic recycling.

13

13

6. Regulations

6.1 Technical data

@ = Power input

B = Tank capacity

—

/—\/\"/ .

~——— =Airflow

= Suction pipe diameter
S2 = i

Weight

Loa = Sound power level

LA =Sound pressure level

@  =Vibration
L Value K of uncertainty is 0,92 m/s 2in accordance with EN
60745-1. The values given are valid for nominal voltages
[U] 230/240 V ~ 50/60 Hz - 110/120 V ~ 60Hz. For lower
voltage and models for specific countries, these values can
vary. Please observe the article number on the type plate of
your machine. The trade names of the individual machines
may vary.

6.2. EU declaration of conformity

The undersigned: STAYER IBERICA, S.A.
With address at:
Qalle Sierrade Cazorla, 7
Area Empresarial Andalucia - Sector 1
28320 PINTO (MADRID)
Tel.: +34 916918516/Fax: +34 916919172
CERTIFIES
Thatthe machine:
Type: DUSTCOLLECTOR
Models: VAC70B

We declare under our sole responsibility that this product is
in conformity with the following standards or standardized
documents: UNE-EN 60335-2-2:2010/A11:2012,
according to EU Regulations 2006/42/CE, 2004/108/CE,
2006/95/CE.

January 5, 2017

e
C€ B Rrdks

Ramiro de la Fuente
Director Manager



TURKGE

STAYER iiriinlerinden birini satin aldiginiz igin tesekkiir
ederiz.
Tebrik ederiz. STAYER Uriiniinii ister profesyonel amaglarla
ister brikolaj galismasi i¢in satin almis olun, sonuglarin kal-
itesi tartisilamaz olacak.
Yeni toz toplayicinizin dogru kullanimi ve
performansini saglamak ve kendi emniyetinizi
korumaya almak igin bu kullanim kilavuzunu
toz toplayiciyr kullanmadan énce dikkatle
okumaniz gerekmektedir.

Tum glivenlik tedbirlerine uymaya 6zen gos-
terin. Bu tedbirlere uymadiginiz takdirde
ciddi bir sekilde yaralanabilir hatta hayatinizi
kaybedebilirsiniz!

Ambalajlama

¢
&

1. icindekiler

STAYER zincir testereniz sevkiyat esnasinda
hasar gelmemesi i¢in size koruyucu karton
kutu icinde teslim edilecektir.

Karton temel bir tiriindiir ve bu nedenle yeniden
kullanilabilirdir ve geri déniigiim (kullanilmig
kagit geri déniisiimii) i¢in uygundur.

. sayfa
2. Ozel emniyet talimatlar................................... 17
3.Hizmete alma talimatlari.................................. 17
3.1 Yerlestirme. 17
3.2 MONtAJ. i 17
3.2.1.S6kme ve kontrol listesi. ............cccceeeneee. 17
3.2.2.Makine Kurulumu. ........cccccceeeiiiiiiiinnnnnnn. 18

3.3 Elektrik baglantisi ikono. .........cccccevviiiniiiiieininns 18
3.4 Pargalarin resimli agiklamasl.............ccccvveeeeenn 18
3.5 Cevresel kosullarin sinirlandiriimasit. .................. 18
3.6 icindekiler listesi..............c.ccooeiiiiiiisiieiiee, 18

4. Kullanim Talimatlari. ..., 18
4.1 Yerlestirme ve Test. ..o, 18

4.2 Galisma ayarlart. ........cccccuvvviiiiiiiiiiiieeeeeeeee 19

5. Bakim ve Servis Talimatlar. .....................cc.coe. 19
5.1 Hasarli Pargalarin Kontroli. .........c.cccooeeecnienens 19
5.2 Tamir hizmeti. ..o 19
5.3 Bertaraf ve geri dOnUSUM......ccoevieiiiiiiiiiiiici, 19

6. Yonetmelikler.........ccoieeee e 19
6.1 Teknik veriler. ... 19
6.2 AB uygunluk beyani. 19

2. Ozel emniyet talimatlari

A

Once toplayiciyi, hortumlari ve torbalan kontrol et-
meden kullanmayin.

Kullanim kilavuzunuzu ve elektrikli alete
ilisik tim etiketleri okuyup anlamaniz 6nem-
lidir. Bu elektrikli aletin uygulamalarini ve
sinirlarini ve olasi tehlikelerini 6grenin.

Ellerinizi veya yabanci maddeleri giris veya ¢ikis
tarafina koymayin.

17

17

Bu makine sivilari emmek i¢in kullanilamaz.

©

- Kabloyu ¢ekmeyin, bikmeyin veya gerdirmeyin.

Bu makine ile gilivenli bir sekilde ¢alismak
icin kullanim ve givenlik bilgileri tamamen
okunmali ve burada yer alan talimatlara har-
fiyen uyulmaldir.

- Makine asbest gibi sagliga zararli maddeleri
vakumlamak i¢in kullanilmamahdir.

- Makineyi yagmura maruz birakmayin.

- STAYER sadece amacina uygun orijinal aksesuarlar
kullanilirsa makinenin sorunsuz ¢alisacagini garanti eder.

3. Hizmete alma talimatlari

3.1 Yerlestirme
- Temizleyiciyi diz ve sabit bir yere koyun.

Yangin Tedbirleri

A

3.2 Montaj

Evinizde veya atélyenizde belirli elektrikli aletleri
kullanirken genel yangin tedbirlerine uyulmalidir.

3.2.1. Sokme ve kontrol listesi

Malzemeyi Sek. A ve B.’ye gore kontrol edin.
-Sek. A Listesi

1.- Toplama sisteminin destekleyin.
2.- Enerji santrali daha fazla toplayici.
3.- Toplayici.
4 — Makine destek tabani.
5.- Tekerlek otojirleri.
6 — 2 torba filtre.
7.- Toplayici ¢ikis levhasi.
8 — Vidalar.
9.- Destek gubugu Ust torba.
10.- Iki toplayici destek profili.
11.- iki toplayici tutma yerini baglayan bloklar.
12.- Tasima sapi.

-Sek. B Listesi

1.- Yassi Pul 8.

2.- Tespit Pulu 8.

3.- Vida M8x16.

4.- Toplayici destegi.
5.- Vida M5x12 yildiz.
6.- Tespit Pulu 5.

7.- Yassi Pul 5.

8 - Motor.



TURKGE

9.- Motor Panosu.

10.- Toplayici.

11.- Pervaneli fan.

12.- Kama C5x36.

13.- Fan Pulu.

14.- M6x20 Altigen.

15.- Hava Girig Panosu.

16.- Manifold kapag.

17.- Vida M5x8 yildiz.

18.- Destek Ust cebi.

19.- Vida 45x8 yildiz.

20.- Toplayici ¢ikis levhasi.
21.- Yassi Pul.

22.- Somun M8.

23.- Vida M6x16.

24.- Vida M5x8 yildiz.

25.- Somun M6.

26 — Destek tekerlegi.

27.- Makine destek tabani.
28.- Filtre torbasi.

29.- Sabitleme kelepgesi torba.
30.- Baglanti blogu destekleri.
31.- Baglanti Toplayici torbasi.

32:— Tasima sapi.
33.- Vida M8x45.
34 — Destek ¢ubuklari.

3.2.2. Makine Montaiji

Sek. 1: Braketi Gizerine yerlestirin ve tim dort tekeri pulluk
4 vidayl ve somunu hareket ettirerek her bir tekerdeki 4
delik Gzerine takin.

Sek. 2: Braketi yerlestirin ve sesi sabitleyin ve toplayiciya
pullu 4 vidayi ve somunu 4 ilgili delige takin.

Sek. 3 ve 4: Grubu st motor manifoldundan destekleyin ve
U¢ yildiz vida kullanarak sabitleyin.

Sek. 5 ve 6: Contayl manifold ¢ikisina yapistirin. Mani-
foldu dogrultun ve motoru pullu alti vidayla sabitleyin.
Sek. 7 ve 8: Duzenek Sekil 7’deki gibi olmalidir. Ust ip
sapli torbayi iki Alyan vidayla takin.

Sek. 9: Toplayicinin iki braketini Phillips vida ve iki altigen
civata ve somun kullanarak takin ve siyah plastik ara parca
blogunun arasina yerlestirerek sabitleyin. Tasima sapini
takmak icin her bir taraftaki tst deligi kullanin.

Sek. 10 ve 11: Gergi levyesini ¢gekerek toplayicinin
Uzerindeki sikistirma kayisini dogrultarak filtre torbasini
her iki tarafa yerlestirin. Torba gergi telini dikme amaciyla
en Uste asin. Sek. 12: Fisi topraklama baglantisi dahil
dlzenleyici bir tesisi olan bir prize takin. Cihaz kullanima
hazirdir.

3.3 Elektrik baglantisi ikono.

Makineyi bir diizenleyici baglantiya takin.
Baglantinin topraklanmis ve 30 mA devre Kiricisi
oldugundan emin olun.

Elektrikli aleti zorlamayin. Elektrikli alet tasarlandigi degerde
kullanildiginda daha iyi ve glvenli galisir ve size ¢ok daha
iyi hizmet eder.

- Gug kablosunu farkli amagla kullanmayin.

- Ana gui¢ kaynagi soketinden ¢ikarmak icin guig
kablosunu asla aniden ¢ekmeyin veya kabloya
aslimayin.

18

18

- Elektrikli aletinizi asla gli¢ kablosundan tutarak tagimayin.

- Gug kablosunu 1s1, yag, ¢6zlcu ve keskin kenarlardan
uzak tutun.

- Gug¢ kablosu hasar gorirse yetkili bir Stayer Iberica S. A
servis tesisinden degisim isteyin.

3.4 Pargalarin resimli agiklamasi.

1. - Toplayici gévdesi.
2.-Motor.

3. - ACIK/KAPALI.

4. - Gug Kablosu.

5. - Toplayicly destekleyin.
6. - Makine tabani.

7. - Tekerler otojirleri.
8. - Ust filtre torbasi.
9. - Alt filtre torbasi.
10. — Manifold kapagi.
11. - Reset dugmesi.

3.5 Cevresel kosullarin sinirlandiriimasi
Calisma Ortami

- Elektrikli aletlerinizi yagmura maruz birakmayin veya
rutubetli veya nemli ortamlarda kullanmayin.

- Calisma alaniniz iyice 1siklandiriimig olmalidir.

- Elektrikli aletleri patlayici maddeler, yanici sivilar, boya,
cila, petrol vb. yanici gazlarin ve patlayici nitelikte tozlarin
neden olacagi patlama veya yangin riski olan yerlerde
kullanmayin.

3.6 icindekiler listesi
Bkz. endeks 1.

4. Calistirma Talimatlari

4.1 Yerlestirme ve Test

ACIK/KAPALI (10) dugmesi elektrikli aleti ACIP KAPAT-
MIYORSA aleti kullanmayin.

« Ayar Anahtarlarini ve ingiliz Anahtarlarini Cikarma
Anahtarlarin ve ayar anahtarlarinin elektrikli aleti agmadan
¢tkariimis olugunu kontrol etmeyi aligkanlik haline getir-
in.

» Désemeleri koruyun. Elektrikli aleti evinizde kullaniyorsaniz
dbésemelerinizi ve zemini uygun bir mobilya &rtlsu ile
koruyun.

* Dogru aleti kullanin.
- Is icin dogru aleti secin. Aleti amacina uygun olmayan
bir is i¢in kullanmayin.
- Kliguk aletleri, agir isleri yapmalari igin zorlamayin.
- Aletleri amaclarinin diginda kullanmayin; érnegin, agag
dallarini veya kutlkleri kesmek icin dairesel testere
kullanmayin.

A

- Bu kullanim kilavuzunda tavsiye edilen disinda bir ek
parca veya aksesuar kullaniimasi durumunda elektrikli
alette hasara ve operatdriin yaralanmasina yol agabilir.

Elektrikli aleti higbir sekilde modifiye etmeye
calismayin.



TURKGE

19

- Bu elektrikli alet ulusal ve uluslararasi standartlara ve
gluvenlik gereksinimlerine uygundur.

4.2 Calisma ayarlan

- Aleti istemeyerek ¢alistirmaktan kaginin.

- Makineyi ana sebekeye baglamadan 6nce diigmenin
(10) KAPALI konumunda oldugundan emin olun.

- Ariza veya asiri yikleme halinde makine durur. Yeniden
baslatmak i¢in digmeye (11) basin.

5. Bakim ve servis talimatlan

- Daha iyi ve glivenli performans icin aletleri temiz tutun.

- Aksesuarlar degistirirken talimatlara uyun.

- Aletin gui¢ kablosunu kontrol edin ve hasarliysa
Stayer Iberica S. A yetkili servisinden degisim isteyin.

- Havalandirma araliklarinin temiz tutuldugundan ve
tozlu olmadigindan emin olun; aksi halde agiri
Isinma ve motorda hasar meydana gelebilir.

5.1 Hasarli Parcalarin Kontrolii

- Kullanim éncesi makinenin dizgin ¢alisip ¢alismadigi
ve beklenen islevini yerine getirip getirmedigi dikkatle
kontrol edilmelidir.

- Hareketli pargalarin dogru hizada oldugundan emin olun

ve egrilik olup olmadigini kontrol edin.

- dKlrlk, hasarli veya eksik parc¢a olup olmadidini kontrol

edin.

- Monta|j| yapin; dogru ba%andlglndan emin olun.

- Hasarli muhafaza veya baska bir makine parcasi
Stayer Iberica S.A. yeikili servis merkezleri tarafindan
tamir edilmeli veya degistirilmelidir.

5.2 Tamir hizmeti

Satis sonrasi servisimiz Urindndzin ve yedek
parcalarin bakimi ve tamiri ile ilgili sorularinizi yanitlar.
Yedek parcalarla ilgili parga semalari ve bilgiler igin:
info@grupostayer.com

Musteri danismanlarimiz en avantajl fiyatlar, uygulamalar

ve Urlin ve aksesuar ayari hakkindaki sorularinizi cevap-
lar.

5.3 Bertaraf ve geri déniisiim

Elektrikli aletlerin, aksesuarlarin ve ambalajin cevreye
duyarl sekilde geri kazandirilmasini tavsiye ediyoruz.
Elektrikli aletleri cope atmayin!

Sadece AB iilkeleri igin:

hi{

Elektrikli ve elektronik cihazlar hakkindaki Avrupa
Direktifi 2002/96/EC’ye g6re ulusal yasaya
dénismesi sonrasi elektrikli aletler ayr olarak
toplanmal ve ekolojik geri déntisime maruz
kalmalidir.

19

6. Yonetmelikler

6.1 Teknik veriler

= GUg girigi

= Tank kapasitesi
= hava akis!

= emis borusu ¢apl

= Agirlik

= [ m[{]@

-

A = Ses glicl seviyesi

L.A

@

L Degeri K 0.92 m/s 2 belirsizlik EN 60745-1’e uygundur.
Verilen degerler [U] 230/240 V ~ 50/60 Hz - 110/120 V ~ 60Hz
anma gerilimleri i¢in gegerlidir. Ulkelere gére daha dusik
gerilim ve modeller igin bu degerler farklilik gdsterebilir.
Makinenizin tip plakasindaki Griin numarasina dikkat edin.

Ayri makinelerin ticari isimleri degisebilir.

= Ses basinci seviyesi

= Titresim

6.2. EC uygunluk beyani

Asagida imzasi bulunan STAYER IBERICA, S.A.

(adres:
Calle Sierra de Cazorla, 7
Area Empresarial Andalucia - Sector 1 28320
PINTO (MADRID)
Tel: +34 916918516/ Faks +34 916919172

TASDIK EDER:

Makine:
Tip: TOZ TOPLAYICI
Modeller: VAC 70 B

Bu belge ile, kendi sorumlulugumuz altinda olmak Uzere
bu 0Urinin asagida belirtilen standartlar ya da
standartlastiriimis belgelere uygun oldugunu beyan eder-
izzUNE-EN 60335-2-2:2010/A11:2012
2006/42/CE, 2004/108/CE, 2006/95/CE AB Yd&netmelik-
leri ile uyumludur.

5 Ocak 2017

e
C€ B Rrdks

Ramiro de la Fuente
Genel Mudir



WSKAZOWKI BEZPIECZENSTWA

Nalezy przeczyta¢ wszystkie wskazowki i przepisy.
Bltedy w przestrzeganiu ponizszych wskazowek
moga spowodowac porazenie pradem, pozar i/lub
ciezkie obrazenia ciala.

1. Nie nalezy pracowa¢ tym elektronarzedziem
w otoczeniu zagrozonym wybuchem, w ktérym znajdujg
sie np. tatwopalne ciecze, gazy lub pyly. Podczas
pracy elektronarzedziem wytwarzajg sie iskry, ktére
mogg spowodowaé zapton. Pochtaniaczem nie wolno
wciggac ptynoéw tatwopalnych.

2. Wtyczka elektronarzedzia musi pasowac do gniazda.
Nie wolno zmienia¢ wtyczki w jakikolwiek sposob.

3. Nigdy nie nalezy uzywacC przewodu do innych
czynnosci. Nigdy nie nalezy ciggna¢ elektronarzedzia
za przewdd, nie wolno tez wyciggac¢ wtyczki z gniazdka
pociggajagc za przewdd. Przewdd nalezy chroni¢
przed wysokimi temperaturami, nalezy go trzymac
z dala od oleju, ostrych krawedzi lub ruchomych
czesci urzadzenia. Uszkodzone lub splatane przewody
zwiekszajg ryzyko porazenia prgdem.

4. W przypadku pracy elektronarzedziem pod gotym
niebem, nalezy uzywaé przewodu przedtuzajgcego,
dostosowanego réwniez do zastosowan zewnetrznych.

5. Jezeli nie da sie unikng¢ zastosowania pochtaniacza
w wilgotnym otoczeniu, nalezy uzy¢ wytgcznika
ochronnego réznicowo-prgdowego.

6. Nalezy nosi¢ osobiste wyposazenie ochronne.
Noszenie osobistego wyposazenia ochronnego
jak maski przeciwpytowej, obuwia z podeszwami
przeciwposlizgowymi lub $rodkéw ochrony stuchu
wplywa pozytywnie na wydajno$¢ pracy i zmniejsza
ryzyko utraty zdrowia.

7. Nie nalezy uzywal elektronarzedzia, ktorego
wigcznik jest uszkodzony.
8. Przed regulacja, wymiang osprzetu Ilub po

zaprzestaniu pracy narzedziem, nalezy wyciggngcé
wtyczke z gniazda.

9. Nieuzywany pochtaniacz nalezy sktadowacé
w miejscu niedostepnym dla dzieci. Nie nalezy
udostepnia¢ narzedzia osobom, ktére go nie znajg lub
nie przeczytaty niniejszej instrukciji.

10. Konieczna jest nalezyta konserwacja pochfaniacza.
Nalezy kontrolowaé, czy ruchome czesci urzadzenia
dziatajg bez zarzutu i nie sg zablokowane, czy czesci
nie sg pekniete lub uszkodzone w taki sposéb, ktory
miatby wptyw na prawidtowe dziatanie. Uszkodzone
czesci nalezy przed uzyciem urzgdzenia oddac
do naprawy.

11. Elektronarzedzia, osprzet, narzedzia pomocnicze

POLSKI
14

14

itd. nalezy uzywacC zgodnie z ich przeznaczeniem.
Uwzgledni¢ nalezy przy tym warunki i rodzaj
wykonywanej pracy.

1. Opis funkcjonowania

Nalezy przeczyta¢ wszystkie wskazowki i przepisy
oraz starannie je przechowywaé¢ dla dalszego

zastosowania. Nieprzestrzeganie powyzszych
wskazéwek moze spowodowaé  porazenie
pradem, pozarem Ilub powaznymi obrazeniami

ciata. Podczas czytania instrukcji nalezy odnosié¢
sie do ilustracji graficznych znajdujacych sie na
pierwszych stronach.

1.2.Zastosowanie:

Urzgdzenie przeznaczone jest do odsysania
pytdw i widéréw drzewnych i z tworzyw sztucznych.

2.2. Dane techniczne:

Pochtaniacz VAC 70%
Moc 750W (230V, 50Hz)
Srednica przytacza 100mm
Poj. worka /
Wydajnos¢ przeptywu
powietrza 0 rivh
Waga 271730
2. Montaz:

Przed wszystkimi pracami przy elektronarzedziu
upewnij sie ze wtyczka jest odtgczona od sieci.

Czesci  skladowe  urzgdzenia  pokazano na
rysunku nr 2.Sposéb montazu ukazany
zostat w spos6b graficzny na rysunkach 3-11.

3. Uruchamianie
Nalezy zwréci¢ uwage na napiecie sieci!

Napiecie zrédla pradu musi zgadza¢ sie =z
danymi na tabliczce znamionowej elektronarzedzia.

Elektronarzedzia przeznaczone do
pracy pod napieciem 230 \% mozna
przytaczaé¢ réwniez do sieci 220 V.

4. Konserwacja

Przed wszystkimi pracami przy elektronarzedziu
halezy wyciaggnac wtyczke z gniazda.

Aby zapewni¢ bezpieczng i wydajng prace,
pochtaniacz zwiaszcza silnik nalezy utrzymywaé




POLSKI

15

w czystosci. Nalezy regularnie kontrolowa¢ droznosé
przewodu odsysajgcego oraz zapetnienie workow
oraz regularnie je opréznia¢. Nie nalezy pra¢ workow.
Podczas oprdzniania workow nalezy stosowa¢ maske
przeciwpytowa.

5. Usuwanie odpadow

Elektronarzedzia, osprzet i opakowanie
nalezy poddac utylizacji zgodnie
z

obowigzujgcymi  zasadami  ochrony
Srodowiska. Nie  nalezy  wyrzucac
elektronarzedzi do odpadow domowych!

Zgodnie z europejskg wytyczng 2002/96/EG o starych,
zuzytych narzedziach elektrycznych i elektronicznych
i jej stosowania w prawie krajowym, wyeliminowane,
niezdatne do uzycia elektronarzedzia nalezy zbiera¢
osobno i doprowadzi¢ do ponownego uzytkowania
zgodnego z zasadami ochrony Srodowiska.

6. Dokument przedstawiajacy tres¢ deklaracji
zgodnosci

C€

Oswiadczamy, ze produkt przedstawiony w rozdziale
,Dane techniczne” odpowiada wymaganiom
nastepujgcych norm i dokumentéw normatywnych:
UNE EN 60335-2-2:2010, 2006/42/EC, 2004/108/EC,
2006/95/EC

Dokumentacja techniczna przechowywana jest przez
producenta:

Stayer Iberica S.A.
Area Empresarial De Andalucia, Sierra De Cazorla, 7,
28320 Pinto, Madrid — Spain.

Nizej podpisany jest odpowiedzialny za przygotowanie
dokumentacji technicznej i skfada te deklaracje w
imieniu Stayer |berica S.A.

1 r,
A

K—T

Ramiro de la Fuente Muela,
Dyrektor generalny Stayer Iberica S.A.
Pinto, Madryt,
05.01.2017r.

Dystrybutorem producenta w Polsce jest:

Pétnocna Grupa Narzedziowa Sp. z 0.0,
14-100 Ostroda, ul. Hurtowa 6.

14

Umieszczone
oznaczaja:

na urzadzeniu symbole

Nalezy przeczyta¢ wszystkie wskazowki
i przepisy.

Uzywaj ochraniaczy stuchu.
Uzywaj okularéw ochronnych.

|!| Uzywaj maski przeciwpytowe;.
4



POLSKI
16

ADRES PRODUCENTA:
Stayer Iberica S.A.
C/Sierra de Cazorla 7
Area Empresarial de Andalucia sector 1
28320 Pinto (Madrid) Spain

GENERALNY DYSTRYBUTOR NA TERENIE RP:
POLNOCNA GRUPA NARZEDZIOWA SP. Z O.0.
ul Hurtowa 6
14-100 Ostroda
Tel. +48 89/6429700
Fax +48 89/6489701
e-mail. pgn@pgn.com.pl

www. www.stayer.pl

CENTRALNY SERWIS
ul. Hurtowa 6
14-100 Ostréda
Tel. +48 89/6429734
Fax +48 89/6429735
e-mail. serwis@pgn.com.pl

15



2 STAYER

Area Empresarial Andalucia - Sector |
Calle Sierra de Cazorla n°7
C.P: 28320 Pinto (Madrid) SPAIN

Email: sales@grupostayer.com
Email: info@grupostayer.com

www.grupostayer.com



